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Дінмұхамед Қонаев атындағы  
 №19 мектеп- гимназиясының 
бастауыш сынып мұғалімі 

Зейінді жетілдіру

Сабақтың мақсаты: Әртүрлі  тапсырмаларды орындау арқылы, есте сақтау,  ойлану,  іздену қабілеттерін дамыта отырып,  зейіндерінің жетілуіне  жағдай жасау.
Күтілетін нәтиже:
· Ізденеді, салыстырады, ой түйіндейді;
· Топтасып жұмыс жасауға және өздігінен білім алуға дағдыланады;
· Алған білімдерін кез келген жағдайда қолдана алады.
Сабақтың түрі: білімдерін белсендіру сабағы
Әдістері: сұрақ –жауап, диалог, топтық зерттеу, ойын.
Қажетті техникалық құралдар,  көрнекіліктер:  қима қағаздар, маркерлер, бағалау парағы
Пәнаралық байланыс: қазақ тілі, дүниетану, технология, информатика
Сабақтың барысы:   І.Ұйымдасатыру кезеңі:
Психологиялық дайындық. 
Армысың досым,
Кел, маған қосыл.
Алақанға салып алақан,
Шеңберге бірге тұрайық.
Жер шарындай айналып,
Әлемге жарық сыйлайық.
Қолымызды көтеріп,
Күннің нұрын алайық.
Ортамызда күн нұры,
Құшаққа оны алайық.

Топтарға бөліну.
1-топ: «Құрылысшы»;
2-топ: «Ұста»;
3-топ: «Инженер» (құрастырушы).

Ширату.  «Орамал тастамақ» ойыны.
-Мұсылман халықтарының жаңа жыл тойлайтын айы-  ...
-Наурыз көжеге қосылатын дән - ....
-Жаңа туған малдың  ссүтінен жасалатын тағам  - ...
-Қатықтан жасалатын тағам - ...
Еттен пісіру үшін иленген ұн - ...
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Жадын дамыту жаттығуы.
1. Суреттер бойынша:
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Дәптермен жұмыс.  «Математика – ақыл ойдың  кеніші»
№1-тапсырманы жеке өз бетінше орындайды.
Топтық тапсырма. 
«Құрылысшылар» тобы:  Мәтін есеп шығарады.
Фермерлік шаруашылыққа 3 машинамен 7068 кг жем әкелінді. Бірінші машинамен барлық жемнің   1     бөлігі, екінші машинамен бірінші машинаға 4
қарағанда 672 кг жем артық  әкелінді. Үшінші машинамен неше кг жем әкелінді?

«Ұста» тобы:  Есепте.
· Көк шеңбердің ішінде 2-ге бөлінбейтін неше сан бар?
· Қызыл щеңбердің ішінде  5-ке бөлінетін неше сан бар?
· Көк және қызыл шеңберлердің қиылысуында 2-ге және 5-ке бөлінетін сандар нешеу?40    28   44  32  66  55   30  100  63  25

      75     
  15  
5  

95    45   71   33  81   60  12








«Құрастырушылар» тобы:  Бірінші фигураның периметрін тап, ал екінші фигураның ауданын тап.
            9см                                    10см	6см

	        9см	5см

		6см	


«Ойлан, тап» ойыны
Заңдылықты анықтап, сандар қатарын жаз.
200, 225, 250, ...
3000, 2300, 1600, ...
318, 330, 342, ...
Сергіту сәті
«Қазақ тілі- ғажан тіл»
«Сөз құра» ойыны.  Қай топ жылдам орындап бітеді?
... ЛА                    ...НА              ...ЗУ
... ҒА                    ...ЯН                ...БУ
...ЫР                     ...ҒУ                ...ШЫЛ
...РА                      ...ЛУ                ...НАУ
Жеке жұмыс.
Жұмыс дәптеріндегі 4-тапсырманы орындайды. Көп нүктенің орнына тиісті әріпті жазу.
«Дүниені тану, әлемді тану»
«Бәрін білгім келеді» ойынын ойнау.
Сабақты қорытындылау.       Рефлексия:   
· Бүгінгі сабағымыздан  қандай  мәліметтер алдыңдар?
· Не үйрендік? Не білдік?
· Сабақ сендерге ұнады ма?
Топтар өз аттарын қорғайды.
Үйге тапсырма: №5-тапсырманың  а-сы, 40-бет.



	










1

image4.png




image5.png




image6.png




image7.png




image8.png




image9.png




image1.jpeg




image2.png
db





image3.png




